Clase 9	MATRICES Y DETERMINANTES	Yr 13
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1-La dimension de la matriz A es:
a)3 b)2 92x3 d)3x2

5 -2 0 13 5
Dadas las matrices 4 =| 4 ; B=

2.-La matriz 4 es:
2) una matriz fila b) cuadrada 0 traspuesta d) rectangular

3.-La suma de las matrices A y B es:

5 -2 0 61 5 6 -1 5 61 0
a)A+B= b)A+B= ©)A+B=] d)A+B=
304 - 35 -9 34 -5 34 -9
4.- Bl producto 34 es:
15 -6 0 15 -6 0 03 0
0 34= d)34+B=
9 12 - 9 12 -21 00 -21

15 -6 0
a)34= )34
34 -7
a) Las matrices 4 y B se pueden multiplicar b) Las matrices A y B no se pueden multiplicar

5.- Indica qué afirmacion es cierta

) Ambas tienen matriz inversa d) Sus matrices traspuestas son iguales
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333 100 123 1
Dadas las matrices C=[3 3 3[:D=[0 1 0[:E=[4 0 1|:F=|0
333 001 234 0
6-lamatrizidentidad eslamatriz:  a)C;  b)D; E  d)F
7.- El producto de las matrices E'y F es:
16 15 15 13 16 15
@)EF=|0 13 8| H)EF=(0 12 8| oEF=[0 13 8
210 21 210 21 213 9
8.- La matriz inversa de la matriz F es:
1 -3 00 -1 0 0
aF'=[0 -4 1| pF'=[11 4 1| gF'=[0 4 -1
01 0 300 0 -1 0
9.- La matriz traspuesta de la matriz F es:
11 -3 10 -3 100
QF' =0 -4 1| BF=[31 0| oF =011
01 0 110 010

10.- El rango de la matriz C es:

a3 b2 o1

d)notiene

d)EF=|4 13
210

15

21
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